Cuando se realiza un contraste se presentan cuatro alternativas:

Hp cierta | Hy falsa
Rechazar Hy error | acierto
No rechazar Hy | acierto error Il

| \

Ejemplo

Sea X = N(u, o) de la que se extrae una m.a.s. para realizar el contraste

Hy=0?=02 H =0%2=0,1.

Consideramos R.C. = {X | $2 < 0,15} y RA. = {x | §2 > 0,15}.

e Bajo Hp

o Si 52 =0,16, acierto

e Si 52 = 0,13, error de tipo I.
e Bajo H;

o Si 52 = 0,13, acierto

e Si 52 =0,16, error de tipo II.

11 de diciembre de 2020

Lépez Corral Carleos (U. Oviedo) Inferencia, tema 3: Contrastes

7/19



